

ČUJEŠ “VIŠI RAČUNOVOĐA” I POMISLIŠ “TO SAM JA!”

Zdravo.

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednost za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

U potrazi smo za organiziranom i fleksibilnom osobom koja je spremna pridružiti se Tele2 timu u Zagrebu u Odjela Računovodstva. Pozicija unutar Odjela Računovodstva bit će ključna u praćenju i primjeni računovodstvenih politika, kako bi se odgovorilo na zahtjeve organizacije. Osoba će graditi i jačati odnose sa svim ključnim odjelima, odgovarati na specifične potrebe tržišnog okruženja.

Što ćeš raditi?

Kao viši računovođa bit ćeš odgovoran/na za praćenje i primjenu računovodstvene politike kompanije, MRS-a i MSFI-a. Samostalno ćeš obavljati računovodstveno – knjigovodstvene poslove, knjiženje računa, izvadaka i ostale knjigovodstvene dokumentacije, salda – konti kupaca i dobavljača, analitičko knjigovodstvo osnovnih sredstava, obračun amortizacije i sitnog inventara. Vodit ćeš sve knjigovodstvene evidencije u skladu sa Zakonom i internim aktima, te ćeš brinuti o ispravnosti podataka na računima Glavne knjige, osiguravat ćeš ispravnost i pravovremenost knjiženja svih poslovnih transakcija te ćeš voditi potrebne evidencije, izvještaje u skladu s propisima i internim i eksternim zahtjevima.

Koga tražimo?

Imaš minimalno 5 godina relevantnog iskustva na knjigovodstvenim poslovima. Posjeduješ dobre organizacijske vještine uz izraženi smisao za postavljanje prioriteta točnost, ažurnost, sistematičnost i odgovornost u obavljanju radnih zadataka te imaš izražene analitičke vještine. Brzo se prilagođavaš stalnim promjenama kako unutar tako i van organizacije. Poznaješ engleski jezik u govoru i pismu te posjeduješ izvrsne komunikacijske i kompjuterske vještine (MS Office).

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar i nekonvencionalan. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje i ne voliš birokraciju. Pokreće te atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuješ najkasnije do 2. srpnja 2018.

Tele2 jedna je od vodećih telekomunikacijskih tvrtki u Europi. Naša je misija pružanje cjenovno najpovoljnijih telekomunikacijskih usluga jednostavnih za upotrebu. Imamo 14 milijuna korisnika u devet zemalja. Tele2 nudi proizvode i usluge u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, pristup internetu, kablsku televiziju, usluge podatkovnih mreža te zabavne sadržaje. Tele2 osnovao je Jan Stenbeck 1993. godine, a dionice tvrtke uvrštene su na Burzu u Stockholmu 1996. godine. Posjetite nas na www.tele2.com